

Магаданка предстала перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр и вовлечение своего сына в совершение преступления



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о киберпреступлениях и преступлениях в сфере высоких технологий) СУ СК России по Магаданской области расследовано уголовное дело по обвинению 33-летней магаданки в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171.2 (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет и средств связи) и ч. 2 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обещаний и иным способом, совершенное родителем).

По версии следствия, в разные периоды 2023 года обвиняемая поочередно арендовала в Магадане помещения, сначала расположенное на проспекте Карла Маркса, а после в переулке

Марчеканском, и оснатив их мебелью и игровым оборудованием, незаконно организовала и проводила азартные игры с использованием сети Интернет как единолично, так и совместно со своим 15-летним сыном, которому за работу в игровом клубе пообещала денежное вознаграждение. В результате своих незаконных действий обвиняемая извлекла доход в размере более 300 тысяч рублей.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением поступило в суд для рассмотрения.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1872880>